



Mátraszőlős Községi Önkormányzat Polgármestere

3068 Mátraszőlős, Kossuth tér 15.
Telefon/fax: 32/ 468-485

Előterjesztés

Mátraszőlős Község Önkormányzata a TOP-1.1.1-16-NG1-2018-00009 számú projekttel kapcsolatos szabálytalansági eljárás lezárását követő kiegészítő forrás iránti kérelem benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A tárgyban szereplő azonosító számú „Iparterület fejlesztés Mátraszőlősön” című projekt vonatkozásában a Pénzügyminisztérium szabálytalansági eljárást indított, mely során - az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 164. § (2) bekezdésének a) pontja alapján - megállapította, hogy szabálytalanság történt és a megállapított szabálytalanság jellegéhez és súlyosságához igazodó 25 % korrekciós érték került meghatározásra.

Mátraszőlős Község Önkormányzata jogorvoslati kérelmet nyújtott be, amelynek elbírálása a Miniszterelnökség RRF Terv Végrehajtásáért és Fejlesztéspolitikai Jogi Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkára által megtörtént, melynek során a szabálytalansági döntés helybenhagyásáról döntött.

A 2019-ben kifizetett pályázatnál felmerült szabálytalanság miatt nem elszámolható költség, mindösszesen 26.241.114,- Ft, valamint ügyleti kamatai, továbbá visszafizetendő még a 2,5%-os projektmenedzsmenti díj arányos része, azaz 656.031,-Ft és a 2019-ben elmaradt területvásárlás pótlása is szükséges a teljes 117 milliós összeg visszafizetésének elkerülése érdekében 1.500.000,-Ft +ÁFA értékben.

A kiegészítő forrás iránti kérelem tervezete az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Mátraszőlős Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a TOP-1.1.1-16-NG1-2018-00009 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódóan megindított szabálytalansági eljárás lezárásához kapcsolódóan kiegészítő forrás iránti kérelmet terjeszt elő a szabálytalanság miatt nem elszámolható költség, mindösszesen 26.241.114,- Ft és ügyleti kamata, továbbá a visszafizetendő 2,5%-os projektmenedzsmenti díj arányos része, azaz 656.031,-Ft és ügyleti kamata, valamint a 2019-ben elmaradt területvásárláshoz szükséges, a teljes 117 milliós összeg visszafizetésének elkerülése érdekében 1.500.000,-Ft +ÁFA értékben.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kérelem aláírására és benyújtására.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Mátraszőlős, 2021. június 29.

Nagy Ádám
polgármester

Pénzügyminisztérium
RFP Jogi és Felülvizsgálati Főosztály
Irányító Hatóság
Budapest
József nádor tér 2-4.
1051

Tárgy: Kiegészítő forrás iránti
kérelem – TOP-1.1.1-16-NG1 -
2018-00009

Tisztelt Irányító Hatóság!

Mátraszőlős Község Önkormányzata képviselőjében alulírott Nagy Ádám polgármester a TOP-1.1.1-16-NG1-2018-00009 azonosítószámú pályázatunkhoz (a továbbiakban: Projekt) kapcsolódóan megindított szabálytalansági eljárás lezárását követően az alábbi

k i e g e s z í t ő f o r r á s i r á n t i k é r e l m e t

terjesztem elő.

ELŐZMÉNYEK

Az önkormányzatunk által megvalósított Projekt kapcsán a Tisztelt Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részéről 2021. április hó 31. napján kelt PM/864/8/2021. számú határozatukban megállapították, hogy szabálytalanság történt. Jogorvoslati kérelmünket a Miniszterelnökség RRF Terv Végrehajtásáért és Fejlesztéspolitikai Jogi Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkársága elbírálta, és FJF/844/2 (2021) iktatószámú levelükben a szabálytalansági döntést és az abban meghatározott jogkövetkezményt helybenhagyta.

További előzményként megjegyezzük, hogy az önkormányzat a projekt 1. mérföldkövét követően szembesült a projekt végrehajtásához szükséges területvásárlás kötelezettségével (lásd részletesen alább kifejtve), amely a pályázat benyújtásakor előre nem látott többletköltséget és egyben önerő igényt jelent, amelyet a gazdálkodó szervezet – tekintettel a kialakult járványügyi helyzetben fokozott pénzügyi nehézségekre – önerőből nem tud kigazdálkodni.

KÉRELEM 1.

Hivatkozva az 549/2013. (XII.30.) Kormányrendelet 21.§ (1) bekezdés f) pontjára, ezúton kérjük a felmerült szabálytalanság miatt nem elszámolható költség, **mindösszesen 26 241 114,-Ft, valamint ügyleti kamatainak hazai forrásból való finanszírozását.**

KÉRELEM 2.

Az 549/2013. (XII.30.) Kormányrendelet 21.§ (1) bekezdés f) pontjára tekintettel, kérjük a felmerült szabálytalanság miatt nem elszámolható további költség, a 26 241 114,-Ft-ra számítandó **656 031,-Ft-os 2,5 %-os projektmenedzsment költség, valamint ügyleti kamatainak hazai forrásból való finanszírozását.**

KÉRELEM 3.

A vonatkozó TOP-1.1.1-16 Pályázati felhívás 1.1. pontja részletezi a Felhívás indoklását és célját. Az itt leírtakkal összhangban a fejlesztés keretében sor kerül a helyi gazdaságfejlesztéshez szükséges önkormányzati üzleti infrastrukturális háttér és szolgáltatások fejlesztésére. Az üzleti infrastruktúra részeként kiemelt célterület a helyi ellátáshoz kapcsolódó önkormányzati infrastrukturális feltételek megteremtése a helyi vállalkozók megerősítése és a foglalkoztatás bővítése céljából, amely célnak szintén megfelel

a megvalósuló fejlesztés. A projekt alpinfrastruktúra kiépítésére, bővítésére, az iparterületek elérhetőségét és feltárását segítő vonalas infrastruktúrák fejlesztésére fókuszál.

Az iparterületek az infrastruktúra fejlesztést célzó beruházásokon keresztül alkalmassá válhatnak regionális, valamint országos gazdaságélénkítő hatás kifejtésére egyaránt. Az üzleti infrastruktúrát igénybe vevő vállalkozások számának növekedésével javul a gazdasági aktivitás, illetve nő a versenyképesség a magasabb minőségű és szélesebb körű szolgáltatások által.

A Felhívás 3.4.1.1. c) pontja kapcsán tény, hogy az ipari terület fejlesztésére irányuló támogatási igényt a megvalósítási helyszíneként megjelölt 0141/1 és 04/32 ingatlanok tulajdonosaként nyújtotta be az önkormányzat, így teljesítve a pontban foglalt feltételt.

A Felhívás 3.4.1.1. h) pontja kapcsán pedig nyilatkoztunk, hogy a fejlesztés a támogatást igénylő tulajdonán kívüli területeket (azaz a 0141/1 és 04/32 hrsz. ingatlanokon kívüli területeket) csak a nyomvonal jellegű alpinfrastruktúra fejlesztések esetében érinti.

A projekt tartalma a pályázathoz is beadott Üzleti tervben (szintén csatolva) és a pályázati adatlapon is bemutatásra került, állami projektértékelésen is átesett. A 272/2014 (XI. 5.) Kormányrendeletben nevesített ún. „területi szereplő” (gyakorlatilag a megyei területfejlesztési tanács) is támogatta, így a fent bemutatott tartalommal (idegen területen való fejlesztéssel) támogatásban részesült.

Az 1. mérföldkőhöz kapcsolódóan beadott beszámolóra azonban 2019. októberében, már a kivitelezés kezdete után hiánypótlást kaptunk, amiben kiderült, hogy a Közreműködő szervezet (és ami az irányadó, sajnos az Irányító Hatóság is) eltérően értelmezi a Felhívás 1.1. pontjában foglaltakat. Az értelmezés szerint (amelyet kénytelenek vagyunk irányadóként elfogadni), a fejlesztett iparterületnek IS többségi önkormányzati tulajdonban kell állnia - nem elegendő tehát, hogy az út és a víz-szennyvízcsatorna önkormányzati tulajdonban van.

Az Államkincstárral folytatott konstruktív megbeszélésen elhangzott, hogy min. 2 000 m² nagyságú, többségi önkormányzati tulajdonban álló területet kell bevonnunk a projektbe, hogy megfeleljünk a fenti kitételnek. Ez a kötelezettség azonban többletköltséget, önerőt jelent az önkormányzat számára.

Hivatkozva az 549/2013. (XII.30.) Kormányrendelet 21.§ (1) bekezdés c) pontjára, ezúton kérjük az önkormányzatunknak, mint kedvezményezettnek fel nem róható okból fakadó, **nem elszámolható ingatlanvásárlás és az adás-vétel járulékos földhivatali költségeinek, mindösszesen 2.200.000,- Ft hazai forrásból való finanszírozását.**

NEMZETI ÉRDEK ALÁTÁMASZTÁSA:

A Mátraszőlős Község Önkormányzata által megvalósított Projekt megvalósításához fűződő nemzeti érdek tekintetében az alábbiakat adjuk elő:

- A fejlesztéssel érintett iparterületet a Kormány már 2013-ban beruházási célú területté minősítette, így könnyítve meg a helyszínen a beruházások előkészítését és megvalósítását (ld. a 2023/2013. (XII. 29.) Kormányhatározatot).
- A fejlesztés keretében a TOP-1.1.1. pályázati felhívással összhangban sor kerül a helyi gazdaságfejlesztéshez szükséges önkormányzati üzleti infrastrukturális háttér és szolgáltatások fejlesztésére. A Projekt alpinfrastruktúra kiépítésére, bővítésére, az iparterületek elérhetőségét és feltárását segítő vonalas infrastruktúrák fejlesztésére fókuszál.
- Az iparterület az infrastruktúra fejlesztést célzó beruházásokon keresztül alkalmassá válik regionális, valamint országos gazdaságélénkítő hatás kifejtésére egyaránt.
- A fejlesztés megvalósításának helye a kedvezményezett járások besorolásáról szóló 290/2014. (XI. 26.) Korm. rendelet alapján a kedvezményezett besorolású Pásztói járásban található.

Kérjük a Tisztelt Irányító Hatóságot, hogy kérelmünket terjessze fel felettes szerve felé, illetve a hivatkozott 549/2013. (XII.30.) Kormányrendelet 21. § (8) bekezdés szerint a követeléskezelést a finanszírozási igényről történő döntés meghozataláig függessze fel.

Mátraszőlős, 2021.

Tisztelettel:

Nagy Ádám polgármester
Mátraszőlős Község Önkormányzata
(kedvezményezett)